

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора экономических наук
Янгирова Азата Вазировича на диссертационную работу
Рабцевича Андрея Александровича «Формирование инновационных
характеристик субъектов рынка труда (на примере Республики
Башкортостан)», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности «08.00.05 - Экономика
и управление народным хозяйством (экономика труда)»**

Рабцевич А.А. после окончания в 2007 году экономического факультета (с 2013 года - Институт экономики, финансов и бизнеса) Башкирского государственного университета по специальности «Экономика труда» до 2010 года проходил обучение в очной аспирантуре. Преподает в институте с 2010 года, в настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры макроэкономического развития и государственного управления, проводит все виды учебных занятий.

Рабцевич А.А. постоянно совершенствует свой профессиональный уровень, проходит краткосрочные курсы повышения квалификации. Принимал участие в публикации учебного пособия, коллективных монографий и сборников научных трудов преподавателей Башкирского государственного университета. Им активно поддерживается научно-исследовательская работа студентов Института экономики, финансов и бизнеса БашГУ, под руководством А.А. Рабцевича студенты занимают призовые места на международных и всероссийских олимпиадах.

Рабцевич А.А. представлял Институт экономики, финансов и бизнеса на различных конкурсах научных работ молодых ученых, награжден дипломами и грамотами. На протяжении нескольких лет признается лучшим молодым ученым Института.

За период обучения в аспирантуре и работы в университете А.А. Рабцевичем была подготовлена диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук, которая является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, содержащей новые решения актуальной задачи достижения готовности субъектов рынка труда к реализации задач инновационного развития экономики. По теме диссертации опубликовано более 30 печатных работ общим объемом более 14 п.л. авторского текста, в т.ч. 7 публикаций - в ведущих рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК, имеется участие во всероссийских и международных конференциях.

Целью исследований Рабцевича А.А. является развитие теоретических положений и разработка практических рекомендаций по формированию ха-

рактических субъектов рынка труда, отвечающих требованиям реализации задач инновационного развития экономики. В ходе подготовки диссертации Рабцевич А.А. продемонстрировал обширные теоретические знания и аналитические способности в исследовании проблем развития характеристик и деятельности субъектов рынка труда на региональном и муниципальном уровне, получив значимые научные результаты, отличающиеся доказательностью, новизной и применимые в дальнейшей научно-исследовательской работе Института экономики, финансов и бизнеса Башкирского государственного университета.

Обоснование разработанной методики и квалифицированный анализ большого объема статистических данных обеспечили достоверность и аргументированность полученных результатов и послужили свидетельством того, что соискатель ученой степени в достаточной мере владеет методами научного анализа и подготовлен к проведению серьезных научных исследований. Кроме того, разработанные в ходе подготовки диссертации механизмы инновационной ориентации работника и работодателя показали глубину понимания изучаемых явлений и системность мышления соискателя.

Реакция соискателя на замечания научного руководителя свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своей научной работе.

Высокий уровень научной подготовки, практическая ценность и соответствие диссертационной работы требованиям Высшей аттестационной комиссии позволяет считать Рабцевича А.А. достойным присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности научных работников «08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда)».

Научный руководитель,
доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой
макроэкономического развития
и государственного управления,
заместитель директора ИНЭФБ БашГУ
по научной работе



А.В. Янгиров
ученый секретарь БашГУ
С.Р. Талиев
ноября 20 16 г.

А.В. Янгиров
А.В. Янгиров

ФГБОУ ВО «Башкирский государственный университет», Институт экономики, финансов и бизнеса, 450076, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. К.Маркса 3/4, каб. 216. Тел.: 8 (347) 229-96-06, jangirovav@list.ru